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“ Eko izazov „Učinimo svoju zemlju još ljepšom“ finansiran je grantom Ministarstva vanjskih poslova Sjedinjenih Američkih 
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POZIV ZA UČENIKE OSNOVNIH ŠKOLA DA UČESTVUJU U NAGRADOM TAKMIČENJU:  

DJECO NACRTAJTE PLOČICU ZA VRATA "EKO PORODICA" I OSVOJITE VRIJEDNE NAGRADE 

Udruženje građana "Ruke" u saradnji sa Američkom ambasadom u BiH provodi projekat Eko izazov - 

učinimo svoju zemlju još ljepšom. Projekt je pokrenut povodom obilježavanja 25. godišnjice mira u 

Bosni i Hercegovini, a njegov cilj je da angažuje 25 000 volontera iz cijele zemlje koji će se aktivno 

uključiti u rješavanje ekoloških problema, zaštite okoliša i pronalaženja rješenja za uređenje okoliša.  

Suočeni sa vanredom situacijom u našoj zemlji uzrokovanu pojavom virusa COVID-19 aktivnosti 

pomenutog projekta će biti nastavljene prema planu kada nam to okolnosti dozvole, a u želji da 

učenicima ponudimo zadatak koji će ih motivirati da se uključe u Eko izazov i na taj način daju svoj 

doprinos priči o zaštiti okoliša, pokrenuli smo takmičenje u kojem mogu osvojiti vrijednu nagradu. 

Ideja takmičenja “Eko pločica” je da učenici osnovnih škola iskoriste slobodno vrijeme nakon online 

nastave i tada nacrtaju "eko pločicu" kojim bi ukrasili ulazna vrata doma i na taj način označili da u 

tom domu živi ekološki osvještena porodica. 

PROPOZICIJE TAKMIČENJA:  

Tema: "Eko porodica" 

Izgled takmičarskog crteža:  Crtež trebate nacrtati na bijelom papiru, crtež treba biti u boji, a „eko 

pločica“ treba biti nacrtana na sredini papira.  

Veličina papira: standardna veličina (A4 format) 

Veličina crteža: maksimanlne dimenzije: dužina 15cm i visina 10cm 

SAVJETI: Vaš crtež ćete učiniti kvalitetnijim ukoliko vodite računa o tome da:  
   

• Crtež nacrtajte sami bez pomoći roditelja;  
 

• Koristite uobičajene olovke, boje i markere;  
 

• Nacrtate "eko pločicu" koji na sebi ima elemente prirode, reciklaže, čišćenja, sadnje drveća, 
kompostiranja otpada u domaćinstvu ili iskorištavanja starog tekstila; 
 

• Na dnu papira na kojem ste crtali napišite ručno svoje ime, prezime, ime škole koju 
pohađate, razred i odjeljenje.  

 
Prijava: Gotov crtež uslikan sa mobitelom trebate poslati na e-mail izazov387@gmail.com. U nazivu 

e- maila unesite "Prijava na takmičenje Eko pločica”.  

Potrebno je da u e-mailu navedete ime i prezime, naziv škole koju pohađate i kontakt telefon jednog 

roditelja. Vaše crteže možete slati od slati od 06.04.2020. godine do 13.04.2020. godine.  
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Takmičenje: Svi crteži koji ispunjavaju propozicije takmičenja će biti objavljeni na Facebook stranici 

“Eko izazov- učinimo svoju zemlju još ljepšom”. Fotografije će biti objavljene javno od 14.04.2020. 

godine kada će svi moći da glasaju, odnosno lajkaju crteže. Glasanje će biti otvoreno do 21.04.2020. 

godine. Crteži sa najvećim brojem lajkova će biti nagrađeni.  

Nagrade: Crteži učenika ili učenica koji dobiju najviše lajkova osvojiće vrijedne nagrade.  

• Prva nagrada: Tablet 

• Druga nagrada: Poklon paket iznenađenja  

• Treća nagrada: Poklon paket iznenađenja 

Primjer rada: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Takmičenje je otvoreno za sve učenike i učenice osnovnih škola na prostoru Bosne i Hercegovine. 

UG ”Ruke” se obavezuje da će u roku od mjesec dana, od dana završetka takmičenja poslati nagrade. 

Sretno! 


